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ΚΟΙΝΩΝΙΑΝέες αποκαλύψεις
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σμα από ξύλα, πέτρες, λάσπη και καλάμια, χω-
ρίς τρεχούμενο νερό και εξασφαλίζοντας ρεύμα 
από φωτοβολταϊκά. Τα μέλη της δήλωναν πα-
λαιοχριστιανοί, χαρακτηρίζοντας την οικογένειά 
τους «κοινότητα» που ασχολείται με τη γεωργία 
και την κτηνοτροφία.

Επιπλέον, εντύπωση προκαλεί στους αξιωμα-
τικούς της ΕΛ.ΑΣ. η παρουσία στην «κοινότητα» 
της Κορινθίας μιας 19χρονης από την Αρτα, η 
οποία δήλωνε παλαιοημερολογίτισσα και ήταν 
έγκυος πέντε μηνών. Η νεαρή έλεγε ότι έσπευ-
σε στην περιοχή της Κορινθίας και στο κτίσμα 
όπου διέμενε το ζευγάρι με τα παιδιά του για να 
συνδράμει, όπως είπε, την οικογένεια.

Από την πλευρά του, ο 45χρονος λέει πως «εί-
μαστε μια κοινότητα παλαιοχριστιανών, στα πρό-
τυπα των παλαιόπιστων της Ρωσίας ή των Αμις 
στην Αμερική, που αρνούμαστε την τεχνολογική 
πρόοδο. Ζούμε παλαιοχριστιανικά», ενώ σε μία 
άλλη δήλωσή του είχε αναφέρει με αινιγματικό 
τρόπο: «Tη γυναίκα μου τη λέω αδελφή Σεβα-
στιανή και τον γιο μου αδελφό Νικόλαο. Είμαστε 
όλοι οι άνθρωποι αδέλφια. Οταν πήγαν να πει-
ράξουν τον Χριστό, τους είπε ότι στη μέλλουσα 
ζωή δεν θα υπάρχουν τέτοια πράγματα, συγγέ-
νειες, άνδρας, γυναίκα, είμαστε όλοι αδέλφια».

Αν και δηλώνει αρνητής της τεχνολογίας, ο 
Μανώλης ήταν ενεργός στα social media με λο-
γαριασμούς σε γνωστές πλατφόρμες κοινωνικής 
δικτύωσης, όπως το Facebook και το YouTube, 
ενώ παράλληλα διατηρεί και δικό του blog με 
κείμενα κατά των εμβολίων του κορωνοϊού. 

Οι αστυνομικοί, μετά από έρευνα μέσα στο 
κτίσμα όπου ζούσε, εντόπισαν πολεμικό τυφέ-
κιο, αυτοσχέδιο πυροβόλο όπλο, τόξα, βέλη και 
φυσίγγια διαφόρων διαμετρημάτων. Σε ένα άλ-
λο βίντεο, ο Μανώλης δίνει οδηγίες για το πώς 
μπορεί κάποιος να επιβιώσει τρώγοντας… σκυ-
λοτροφή, που είναι «οικονομική και πλούσια σε 
ενέργεια». «Ετσι θα έχετε ένα κιλό τροφή, που 
θα μπορεί να σας κρατήσει πολλές ημέρες, κα-
θώς οι σκυλοκονσέρβες είναι πλούσιες σε λίπη, 
δηλαδή σε ενέργεια. Κάποιες σκυλοκονσέρβες 
έχουν και πολύ καλή γεύση και οφείλω να ομο-
λογήσω πως τις δοκιμάζω ακόμα και σήμερα, 
όταν ταΐζω τον σκύλο μου», ανέφερε.

«Δεν έχει πρόβλημα υγείας»
Ομως, και ο θείος της Σεβαστής, Κωνσταντίνος 
Γεωργιάδης, αποκαλύπτει το «άλλο πρόσωπο» 
του Μανώλη, μιλώντας στην «R». «Τον είχα γνω-
ρίσει, ήταν αντιδραστικός. Είναι πανέξυπνος, ξέ-
ρει να ελίσσεται στην κουβέντα, εφευρίσκει διά-
φορα. Την παρέσυρε την κοπέλα. Περάσαμε με-
γάλη στενοχώρια. Αυτός δεν έχει κανένα πρό-
βλημα υγείας. Δούλευε εδώ στην Ηλιούπολη, 
μετά μπήκε σε γραφείο. Δεν έχει περάσει από 
καμία επιτροπή, ένα απλό χαρτί είχε από έναν 
γιατρό», δηλώνει ο κ. Γεωργιάδης.

Σημαντική είναι και η παρέμβαση της αδελ-
φής του 45χρονου, της Δήμητρας Καλαϊτζιδά-
κη, μητέρας μονογονεϊκής οικογένειας: « Δεν 
πίστευα ότι θα δω τέτοια εικόνα εκεί που έμε-
νε ο αδελφός μου. Εχω παιδί και πηγαίνει σχο-
λείο, δεν γνώριζα ότι ο αδερφός μου δεν πήγαι-
νε τα παιδιά στο σχολείο. Τον Μανώλη και την 
οικογένειά του τους αγαπάμε. Είμαστε όλοι στο 
πλευρό του. Εγώ τον προέτρεψα να συμμορ-
φωθεί, να δεχθεί να δώσει DNA - δεν έχει τίπο-
τα να φοβηθεί ο αδελφός μου, είναι καθαρός. 
Αλλά, πάλι, είναι ντροπή να λένε όλες αυτές τις 
κακοήθειες για τα παιδιά, να μιλούν για αιμομι-
ξία. Δεν είναι σωστό. Και τα παιδιά έφυγαν με 
τη μητέρα τους γιατί τρόμαξαν στη θέα τόσων 
αστυνομικών».

Τα παιδιά
Ο 45χρονος Μ. Καλαϊτζιδάκης, με καταγωγή 
από την Κρήτη, έχασε πολύ νωρίς τον πατέρα 
του και μεγάλωσε με την αδελφή του και τη μη-
τέρα του στην Ικαρία. Ασχολήθηκε με γεωργι-
κές δραστηριότητες, δεν ενδιαφέρθηκε ιδιαίτε-

ρα για σπουδές, αλλά έμαθε μουσική. Με την 
πρώτη του σύντροφο, που τελικά τον εγκατέλει-
ψε, απέκτησε δύο παιδιά, την 22χρονη σήμερα 
Παρασκευή, μητέρα ενός βρέφους 11 μηνών, 
και τον Χαράλαμπο.

Γνώρισε τη 16χρονη Σεβαστή Κανάκη, πα-
ντρεύτηκαν και απέκτησαν τέσσερα παιδιά, τη 
19χρονη Σοφία, η οποία είναι έγκυος, τον 15χρο-
νο Νίκο, ο οποίος νοσηλεύεται προληπτικά στο 
Νοσοκομείο Παίδων, τον 13χρονο Χριστόφο-
ρο και την εξάχρονη Ξένη.

Αρχικά έμειναν για πολλά χρόνια στην Ηλιού-
πολη και στη συνέχεια στον Ωρωπό, από όπου τα 
τελευταία χρόνια η οικογένεια μετακόμισε σε μια 
έκταση τεσσάρων στρεμμάτων στα Κάτω Τρίκα-
λα Κορινθίας, την οποία αγόρασε το 2020 ένα-
ντι 4.000 ευρώ. Η πρώτη επαφή με το δόγμα 
των παλαιοημερολογιτών έγινε όταν ο Μανώ-
λης ασχολείτο με την μουσική, ενώ η οριστική 
του ρήξη με αυτό που ο ίδιος ονομάζει «σύστη-
μα» έγινε την εποχή του κορωνοϊού, όταν εκεί-
νος και η σύζυγός του αποφάσισαν να στήσουν 
το δικό τους καταφύγιο στην Κορινθία, προκει-
μένου να αποφύγουν την πιθανότητα να προ-
σβληθούν από την COVID-19.

Ο ίδιος, μετά τον δήμο Ηλιούπολης, πήρε με-
τάταξη για λόγους υγείας στον δήμο Ερέτριας 
στην Εύβοια, όπου υποτίθεται ότι εργαζόταν 
στον τομέα της καθαριότητας. Βέβαια, κατάφε-
ρε να λαμβάνει κανονικά τον μισθό των 1.030 
ευρώ εργαζόμενος από το λαγούμι της Κοριν-
θίας με… τηλεργασία, καθώς είχε στη διάθεσή 
του λάπτοπ, ίντερνετ και ηλεκτρικό ρεύμα από 
φωτοβολταϊκά που είχε εγκαταστήσει.

Μετά τις αποκαλύψεις για την «εργασία» του, 
ο δήμος Ερέτριας αποφάσισε να σταματήσει τη 
μισθοδοσία του 45χρονου, ενώ ζήτησε με έγ-
γραφό του από την Εισαγγελία να εξετάσει αν 
συντρέχουν οι προϋποθέσεις εκείνες που θα θέ-
σουν τον 45χρονο σε αυτοδίκαιη αργία.

Παράλληλα, αποκαλύφθηκε ότι και η σύζυγός 
του υπήρξε συμβασιούχος υπάλληλος, έχοντας 
σύμβαση το 2018 και το 2019 με το Δασαρχείο 
Καπανδριτίου.

Η Χρυσή Αυγή
Αίσθηση έχει προκαλέσει το γεγονός ότι ο Μ. 
Καλαϊτζιδάκης ήταν μέλος της Χρυσής Αυγής, 
δίπλα στα πρωτοπαλίκαρα της εγκληματικής ορ-
γάνωσης Ηλία Παναγιώταρο, Χρήστο Παππά 
και Γιώργο Γερμενή. Ο ίδιος συμμετείχε στα 
επεισόδια του 2012 έξω από το θέατρο «Χυτή-
ριο» και στις ακρότητες που έγιναν για το έργο 
«Corpus Christi». Γι’ αυτή του την παρουσία 
στο «Χυτήριο», ο ίδιος εξήγησε ότι «δεν βρι-
σκόμουν εκεί με τη Χρυσή Αυγή, αλλά για θρη-
σκευτικούς λόγους. Ποτέ δεν ήμουν ενταγμέ-
νος στη Χρυσή Αυγή». Η ζωή της οικογένειας 
στην Κορινθία αποκαλύφθηκε όταν πριν από 

λίγες μέρες τα μέλη της διαπληκτίστηκαν έντονα με κυνηγούς στην περιοχή, 
με αποτέλεσμα ένας 67χρονος να υποβάλει μήνυση, λέγοντας ότι προκάλε-
σαν φωτιά στο αυτοκίνητό του. Ετσι, αστυνομικοί της ΕΚΑΜ από την Αθή-
να και της ΟΠΚΕ Κορινθίας πήγαν στην περιοχή να συλλάβουν τον 45χρο-
νο, αλλά τα υπόλοιπα μέλη αντέδρασαν, χτύπησαν έναν αστυνομικό και στη 
συνέχεια κατάφεραν να ξεφύγουν μέσω ενός τούνελ 30 μέτρων, αφήνοντας 
πίσω τον 45χρονο Μανώλη και τον 15χρονο γιο του. Η εκδίκαση της υπόθε-
σης στο Αυτόφωρο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Κορίνθου με κατηγορού-
μενο τον 45χρονο για απείθεια, για έκθεση ανηλίκου σε κίνδυνο και παρά-
βαση του νόμου περί υποχρεωτικής φοίτησης παιδιών στο σχολείο αναβλή-
θηκε. Μετά την απόφαση, ο 45χρονος Μ. Καλαϊτζιδάκης αφέθηκε ελεύθε-
ρος και ορίστηκε νέα δικάσιμος για τις 4 Μαρτίου. 

Ο 45χρονος 
κατά τη μεταγωγή του 
στον ανακριτή


